

муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение Новониколаевская  
основная общеобразовательная школа Азовского района  
346755 Ростовская область, Азовский район, село Новониколаевка, пер. Школьный, 13  
тел.: (86342)95-3-40, e-mail: [mounov\\_nikolaev@mail.ru](mailto:mounov_nikolaev@mail.ru)  
ОГРН 1026100509951 ИНН 6101029600

### **Аналитическая часть - оценка деятельности центров**

#### **"Точка роста" за отчетный период**

В рамках реализации региональных проектов, обеспечивающих достижение целей, показателей и результата федерального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование» с 1 сентября 2021 года в муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении Новониколаевская основная общеобразовательная школа Азовского района открылся Центр образования естественно-научной и технологической направленностей «Точка роста».

Деятельность Центра образования естественно-научной и технологической направленностей «Точка роста» позволяет создать условия для внедрения в образовательный и воспитательный процесс на уровнях начального общего и основного общего образования новых методов обучения и воспитания, образовательных технологий, обеспечивающих освоение обучающимися основных и дополнительных общеобразовательных программ естественнонаучной направленности. Обновление содержания, набор средств обучения и воспитания позволит обеспечить эффективное достижение образовательных результатов обучающихся по программам предметных областей «Химия», «Физика» и «Биология».

В течение первого полугодия 2022-2023 учебного года на базе Центра «Точка роста» педагогами школы проводятся уроки в кабинетах физики, химии и биологии, которые по своему содержанию познавательные и мотивируют обучающихся к углубленному изучению этих предметов. На уроках физики проведен открытый урок в 7 классе «Плотность вещества». Экскурсия в кабинет физики «Точка роста», внеклассное мероприятие «Брейн ринг». Учителем химии и биологии показан открытый урок по теме «Биологические катализаторы. Подготовка и участие в муниципальном этапе ВсОШ по биологии. Подготовка и участие в школьном этапе ВсОШ по биологии на платформе «Сириус». Занятие по внеурочной деятельности «Правила оформления гербария и этикетки»

Практическая работа «Очистка загрязненной поваренной соли»

Тепловой эффект химических реакций. Экзо - и эндотермические реакции.

Лабораторная работа «Реакции обмена между растворами электролитов»

Демонстрационный опыт в рамках игры «Что? Где? Когда?» для обучающихся 5-9 классов.

Обучающиеся 5-9 классов принимали участие в школьном этапе Всероссийской олимпиады школьников на платформе «Сириус» по следующим предметам: математика, физика, биология, химия. Есть победители школьного этапа в олимпиаде по биологии (Колесник И. 5 класс, Харитонов А. 6 класс, Норенко Д. 7 класс) и призер (Иванов Н.6 класс). По физике приняли участие 35 человек .

В зоне отдыха, оборудованной шахматными столами проведен шахматный турнир среди обучающихся 1-4 классов, 5-7, 8-9 классов.

Образовательная деятельность на базе Центра «Точка роста» позволит более качественно обеспечить освоение обучающимися учебных предметов: химии, физики, биологии с использованием приобретаемого оборудования, расходных материалов, средств обучения и воспитания.

Директор школы:

С.А.Макаренко

